

# Povrchová úprava

venkovních palubek OSMO oleji nabízí dlouhou životnost nátěru a jednoduchou renovaci

Doporučená povrchová úprava pro venkovní palubky ze smrku



V případě požadavku na **barevnou úpravu povrchu lazurou** použijte OSMO Ochranná olejová lazura ve vybraném barevném odstínu (18 standardních odstínů) nebo OSMO Ochranná olejová lazura Efekt.



Ochranná olejová lazura Efekt je dekorativní nátěr na dřevo, který odpovídá současným trendům na barevné ztvárnění fasád a nabízí se ve 3 odstínech s metalickým odstínem. (stříbrná akát, stříbrná grafit, stříbrná onyx).



V případě požadavku **na barevnou úpravu povrchu krycí barvou** použijte OSMO Selskou barvu (19 standardních odstínů) nebo dle vzorkovníku RAL 186 barevných odstínů. Aplikace nátěrů provádějte dle Technického listu vybraného výrobku.



Doporučená povrchová úprava pro venkovní palubky z modřínu



V případě požadavku na bezbarvou úpravu povrchu použijte OSMO UV Ochranný olej bezbarvý č. 420. Aplikaci provádějte dle technického listu k výrobku.



V případě, že chcete chránit dřevo a zároveň zachovat co nejvíce jeho přirozenost, použijte lehce pigmentovaný nátěr ve vybraném odstínu OSMO UV Ochranný olej barevný EXTRA (6 barevných odstínů). Aplikaci provádějte dle technického listu k výrobku.



V případě požadavku na barevnou úpravu povrchu použijte OSMO Ochranná olejová lazura ve vybraném barevném odstínu (18 standardních odstínů) nebo OSMO Ochranná olejová lazura Efekt.



Ochranná olejová lazura Efekt je dekorativní nátěr na dřevo, který odpovídá současným trendům na barevné ztvárnění fasád a nabízí se ve 3 odstínech s metalickým odstínem. (stříbrná akát, stříbrná grafit, stříbrná onyx). Aplikaci provádějte dle technického listu k výrobku.



## Doporučená povrchová úprava pro venkovní palubky z thermo dřeva borovice



Tepelně zpracované dřevo se může při použití ve venkovních podmínkách opatřit nátěrem nejlépe na olejovo voskové bázi OSO Thermo dřevní olej č. 010. Obnovitelnost nátěru by měla proběhnout dle potřeby ca. po 3 letech. Bez tohoto ochranného nátěru dojde na thermo dřevu v období ca. 12 měsíců k přirozenému zešednutí a na povrchu dřeva se vytvoří stříbřitá patina. *Aplikaci provádějte podle technického listu výrobku.*



Další možností je použít jakýkoliv odstín z řady výrobků OSO Ochranná olejová lazura (18 standardních odstínů) nebo Ochranná olejová lazura Efekt (nabízí se ve 3 odstínech s metalickým odstínem). *Aplikaci provádějte podle technického listu výrobku.*



## Doporučená povrchová úprava pro venkovní palubky z červeného cedru



V případě požadavku na **bezbarvou úpravu povrchu** použijte OSO UV Ochranný olej bezbarvý č. 420. Tento nátěr má UV ochranný faktor 12 (v porovnání s neošetřeným dřevem) k ochraně svislých dřevěných ploch ve venkovních použitích proti zašednutí. Jednoduché přetření bez nezbytnosti broušení nebo nanášení podkladového nátěru. *Aplikaci provádějte dle technického listu k výrobku.*



Osma UV Ochranný olej barevný Extra č. 428 je polomatný finální nátěr pro venkovní použití. Jedná se o výrobek na bázi přírodních olejů, mikroporézní, nepraská, neloupe se, netvoří šupinky. Obsahuje barevné pigmenty, které jsou barvou přizpůsobeny přírodní barvě dřeviny červený cedr. *Aplikaci provádějte dle technického listu výrobku.*



V případě požadavku na **barevnou úpravu povrchu** použijte OSO Ochranná olejová lazura ve vybraném barevném odstínu (18 standardních odstínů). Tím dosáhnete optimální ochrany dřeva proti UV záření a můžete dřevo na dlouhou dobu opticky zhodnotit. *Aplikaci provádějte dle technického listu k výrobku.*



## Doporučená povrchová úprava pro venkovní palubky z dark red meranti



Doporučujeme úpravu povrchu s pigmentovým základem z řady OSO Ochranná olejová lazura ve vybraném barevném odstínu (18 standardních odstínů) nebo OSO Terasový olej Bangkirai světlý 006. Tím dosáhnete optimální ochrany dřeva proti UV záření a můžete dřevo na dlouhou dobu opticky zhodnotit.



*Aplikaci provádějte dle technického listu k výrobku.*

